
8 DE MARZO
—IMPACTO Y PERCEPCIÓN EN LA CONVERSACIÓN—

P a r a  m á s  i n f o r m a c i ó n :  

contacto@capisci.rocks / 442-258-1268

—REPORTE DE OPINIÓN PÚBLICA DIGITAL EN REDES SOCIALES—



C r e a d o r e s  d e  C a p i s c i ,  l a  ú n i c a  h e r r a m i e n t a  e n  s u  t i p o  e n  h a b l a  
h i s p a n a  q u e  a n a l i z a  l a  c o n v e r s a c i ó n  d i g i t a l  p a r a  l a  t o m a  d e  
d e c i s i o n e s ,  y  p a r a  h a c e r  l a  m e j o r  c r e a t i v i d a d  o  e s t r a t e g i a . 


M á s  p r o f u n d o  q u e  u n  f o c u s  g r o u p  y  m á s  e x a c t o  q u e  u n a  
e n c u e s t a .  C i e n t o s  d e  c l i e n t e s  l o  u s a n  e n  M é x i c o  y  e n  v a r i o s  

p a í s e s  d e  L a t i n o a m é r i c a .
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2. Audiencia Abierta (medios de comunicación)

3. Audiencia Pro AMLO

4. Audiencia Oposición

5. Análisis cuantitativo de tendencias

1. Nota metodológica
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6. Hallazgos



NOTA METODOLÓGICA:

Se curó una muestra de:


26,621

de un universo de 

179,225

usuarios que interactuaron 
con contenidos que 
abordaron todas las 

actividades que giraron en 
torno al 8M

Se consideró una 
confianza de 

95.0%

y un error equivalente al


5.0%
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5.5%

51.2%

43.3%

Positiva Negativa Neutral

¿Qué opinaron los usuarios de RRSS respecto a las movilizaciones del 8M en medios de comunicación que 
retomaron la noticia?

Valoración Frecuencia Lingüística

NOTA: Análisis de la conversación detonada en publicaciones de medios de comunicación que amplificaron el evento.



1.8%

62.0%

36.2%

Positiva Negativa Neutral

Valoración Frecuencia Lingüística

NOTA: Análisis de la conversación detonada en publicaciones que retomaron posicionamientos de figuras y voceros del 
Gobierno Federal en sus RRSS oficiales y en medios de comunicación que los amplificaron.

¿Qué opinaron los usuarios de RRSS sobre los posicionamientos que hicieron figuras y voceros del Gobierno 
Federal respecto a la conmemoración del 8M?



0.8%

77.9%

21.3%

Positiva Negativa Neutral

Valoración Frecuencia Lingüística

NOTA: Análisis de la conversación detonada en publicaciones que retomaron posicionamientos de la oposición en sus RRSS 
oficiales y en medios de comunicación que los amplificaron.

¿Qué opinaron los usuarios de RRSS sobre los posicionamientos que hicieron figuras de oposición respecto a la 
conmemoración del 8M?



ANÁLISIS CUANTITATIVO DE TENDENCIAS:  “El 8M”, #Marcha8M, #NiUnaMenos

329M
Alcance estimado

Cuentas alcanzadas

Exposición 3.4B

Actividad Principales Contribuidores

Género (Menciones) Temas en la conversación

Impresiones

Nube de conceptos

236K
Total de menciones

Tweets

162K
Contribuidores

Autores únicos



- La conversación en redes, respecto a las manifestaciones acaecidas este 
8 de marzo, aplaudieron y respaldaron las movilizaciones de grupos de 
mujeres, esto, por dar visibilidad a sus vivencias y desafíos que enfrentan 
en un sistema, que, a decir de la audiencia, es patriarcal y represivo. 

- Por otro lado, hay quienes reprobaron las formas en las que las 
asistentes se manifestaron, pues las califican de violentas e innecesarias.

- Gran parte de la conversación PRO 4T avaló la decisión del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador respecto a la colocación de vallas 
metálicas frente a Palacio Nacional, pues aseveran que muchas de las 
asistentes a la manifestación son grupos extremistas e infiltradas 
contratadas por la oposición para cometer actos vandálicos. Los usuarios 
también reconocieron el apoyo que el Gobierno Federal brinda a las 
mujeres y por la apertura que da a las mismas para su participación de 
en vida pública. 

- Por el contrario, los detractores de la 4T denunciaron un aumento de los 
feminicidios en el país, y coincidieron en que las autoridades federales 
han hecho caso omiso a las exigencias de las mujeres que buscan 
seguridad y justicia.  

- Mientras que en los comentarios asociados a la oposición, los usuarios 
replicaron el reconocimiento que hacen a las mujeres en el Día 
Internacional de la Mujer, así como su asistencia de la marcha.

- En contraparte, la audiencia pronunciada en redes, rechazó el 
posicionamiento de los representantes de oposición por la 
conmemoración del Día Internacional de la Mujer, esto al señalar, por una 
parte, que funcionarios protegen y encubren a feminicidas, y, por la otra, 
que externan desinterés por la creación de leyes que brinden seguridad a 
las mujeres. Además, se les señaló de “oportunistas”, “hipócritas” y 
“sinvergüenzas”, pues aseguran que el discurso retomado por personajes 
de Acción Nacional responde a intereses políticos.

HALLAZGOS
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Aviso de confidencialidad: Este documento y cualquier material adjunto contiene información legalmente protegida, confidencial y/o 
privilegiada que pertenece a Capisci® y está destinada únicamente para el uso exclusivo del destinatario(s) previsto(s). Se advierte que cualquier 
divulgación, distribución, copia o acción relacionada al contenido de esta comunicación, por cualquier medio sin la autorización expresa está 
totalmente prohibida. Si usted no es el destinatario, debe destruir este mensaje y notificar al remitente a través de la dirección de correo 
electrónico contacto@capisci.rocks   o a la Oficina con número telefónico 1935069. Se han tomado las precauciones necesarias para asegurar el 
envío del mensaje a través del correo electrónico, libre de virus o contenido malicioso. No obstante, no podemos asegurar que así sea, por lo 
cual no nos hacemos responsables de cualquier daño atribuible al caso.


